

НОВОСТЬ
22.03.2021

ЛУКОЙЛ ПОДАРИЛ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ КОЛЯСКИ ДЕТЯМ-ИНВАЛИДАМ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В Псковской области особенные дети из малообеспеченных семей получили современные специализированные коляски в подарок от "Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ». Они приобретены Фондом в рамках программы, направленной на поддержку детей с болезнью ДЦП и нарушениями опорно-двигательного аппарата. Коляски подбираются и изготавливаются по индивидуальному заказу с учетом особенностей организма каждого ребенка. Цель программы – расширить с помощью современных средств возможности детей в передвижении, в познании окружающего мира и сделать, таким образом, их жизнь более активной и интересной.

Ранее в рамках этой программы инвалидные коляски были переданы детям из Астраханской, Волгоградской, Калининградской, Нижегородской, Самарской областей, Пермского края, Республики Калмыкия, Республики Коми, Западной Сибири.